

REFERAT

1. Valg af dirigent
Stine blev valgt som dirigent
2. Valg af referent
Heidi blev valgt som referent
3. Godkendelse af referat fra den 6. marts 2023
Referatet blev godkendt
4. Status Økonomi
Der er styr på det nye system og det fungerer rigtigt godt med at fakturaerne kommer direkte ind i systemet
5. U20 træning med Seniorerne
Det er et ønske fra seniorerne, at de U19 spillere som pt spiller Senior kampe, at de har deres fokus på træningen sammen med dem i stedet for U17 når det er game week. Jane tager en snak med Johnny og Dan
6. Kiosk
 - Hvor længe efter kampen skal den holde åbent ?
Det blev besluttet, at kiosken har åbent en ½ time efter kampen er slut, så spillere, dommere osv også kan nå at købe noget at spise
 - Bemanding – Vil seniorerne have deres eget system ?
Det blev besluttet, at det hold som spiller kamp, selv tager bane osv ned bagefter, så ikke der også er behov for hjælp ude fra til det, da det desværre er svært at få folk til at hjælpe til. TAK til alle dem som altid stiller op.
 - Tak for hjælpen kort til dommere mm
Anders arbejder på sagen
7. Regler for køb af trænertøj
Hvis man har behov for nyt trænertøj eller ønsker til nyt eller andet kræver det tilladelse fra enten Rikke eller Jane
8. Trænerkontrakter
Anders har eventuelt en skabelon liggende, så han påtog sig opgaven
 - Oversigt over hvilke kurser de har
Det blev vedtaget, at der skal laves oversigter over hvilke dommer- og trænerkurser alle har.
9. Mediekursuser internt eller Daff (hvornår?)
Anders vil gerne afholde mediekurser, så der er flere som kan hjælpe til ved kampe og træninger.
Anders vender tilbage med mulige datoer.
10. Holdsport
 - Jane og Rikke fuld adgang ?
Der blev lavet en gennemgang, sådan så alle har de adgange de har behov for
 - Opdatering af Bestyrelsen
Bestyrelsen blev rettet til på de sociale medier

11. Koder til maile systemet
 - Hvem skal have adgang ?
Adgangene blev gennemgået
12. Oversigt over dommertjanser på hjemmebane
Nikolaj og Stine udarbejder oversigt og sørger for at der er de dommere som skal bruges
13. Sponserer
 - Sponser på spillertrøjer
Det skal være en mulighed, at der kommer sponsorer på udebanetrøjer
 - Folder til udlevering
Anders arbejder på sagen
 - Status udebanetrøjer
Stine og Høyer arbejder på sagen
14. Bookning af Guldberg bussen
 - Afsluttende stævne i Aarhus ?
Bliver den ene af de 2 sponserede ture
 - Seniorer kamp ?
Bliver den anden. Seniorerne vender tilbage så snart de ved hvordan kampprogrammet ser ud efter sommerferien, så Guldberg kan booke turen i kalenderen
15. Eventuelt
 - Daff
Der var en snak vedrørende forskellige problemstillinger hos/med Daff
 - Træner seniorer
Der mangler en ekstra træner hos seniorerne og der arbejdes på at finde en løsning
 - Næste Bestyrelsesmøde
Onsdag den 24 maj 2023 kl 19.00, Grønnegade 10, lokale 217
 - Næste Kommunikationsmøde
Onsdag den 31- maj 2023 kl 19.00, Grønnegade 10, lokale ??